
Mivel α és β hegyesszögek, azért szögfüggvényeik pozitívak. Felhasználva a sin2 α + cos2 α = 1 azonosságot, a

sin2 α+sin2 β < 1 feltételb®l sin2 β < cos2 α, azaz sinβ < cosα következik. Ugyanígy láthatjuk be, hogy sinα < cosβ.
Tehát

0 < sinα · sinβ < cosα · cosβ.

Ezt az egyenl®tlenséget 2 sinα · sinβ-val szorozva, majd a bal oldalt átalakítva kapjuk, hogy

2 sin2 α · sin2 β < 2 cosα · cosβ · sinα · sinβ,
sin2 α(1− cos2 β) + sin2 β(1− cos2 α) < 2 cosα · cosβ · sinα · sinβ.

Rendezve:

sin2 α+ sin2 β < sin2 α · cos2 β + sin2 β · cos2 α+ 2 sinα · cosβ · sinβ · cosα.

A jobb oldalon lév® kifejezés a sin(α+ β) = sinα · cosβ+sinβ · cosα azonosság szerint éppen sin2(α+ β). Ezzel tehát
bebizonyítottuk, hogy feltételeink teljesülése esetén sin2 α+ sin2 β < sin2(α+ β).
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